



ΠΟΛΕΜΟΣ, ΑΝΑΛΩΜΑΣΙΝ ΑΛΛΩΝ

ΑΙ ΔΙΜΑΤΗΡΑΙ ΘΥΣΙΑΙ ΚΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΙΝ ΤΩΝ ΑΓΓΛ. ΚΤΗΣΕΩΝ

Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΑΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΒΡΕΤΤΑΝΙΚΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ (Πασιτέρα Σηπτεμβρίου). — Ο εν Ρώμη ανταποκριτής της «Εφημερίδος του Χρηματιστηρίου» μεταδίδει εις την εφημερίδα του ώριμωσεν παρατηρήσεις δι' όμοια διατυπώσασθαι όσα τον Ιταλικών πολιτικών κύκλων επί των σχέσεων της Άγγλιας μετά των Κηρσών αυτών.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΚΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΙΝ ΤΩΝ ΑΓΓΛ. ΚΤΗΣΕΩΝ ΤΑ ΑΠΟΒΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΓΓΛ. ΧΡΥΣΟΥ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ (Ιούλιος (10. Οπινιαστική). — Η Γενική Γερμανική Εφημερίς ημιοσείει την παρακάτω ανταπόκρισιν από την Νάυον Άφφρικήν την Αυστραλίαν και τας Ινδίας, χωρίς να λησμονήσθαι ότι και εις τας κτήσεις αυτὰς είχε καταβείη χρυσόν η Άγγλια πρό του πολέμου, όπως είχε γίνει με τον Καναδόν.

Η ΑΠΩΔΑΤΟΛΗ

ΙΑΤΩΝΙΑ: Η ΧΩΡΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑΝ ΣΥΓΚΡΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΙΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΔΡΑΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΒΑΣΕΩΣ ΤΩΝ ΠΑΝΑΡΧΑΙΩΝ ΙΑΠΩΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΝ

Το περιεχόν «Ντάς Ροϊς» δημοσιεύει την κατωτέρω ανταπόκρισιν περί της Ιαπωνίας, της χώρας εις την οποίαν συγκρούονται δύο πολιτισμοί, ο Δυτικός και ο Ιαπωνικός.

DEUTSCHER WEHRMACHTSBERICHT

VOM 9-6-41

Das Oberkommando der Wehrmacht gibt bekannt: Unterseeboote versenkten feindliche Handelsschiffe mit zusammen 31.500 BRT.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΥ ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ

ΤΗΣ 9-6-41

Το Στρατηγείον των ενόπλων Γερμανικών δυνάμεων ανακοινώνει: Υποβρύχια έβδιδον έξορκικά σκάφη συνολικής χωρητικότητος 31.500 τόνων.

ΟΙ ΔΥΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

Υπόγειοι ματα ιαπωνική φράση, η οποία είνε δύο λέξεις συνωμείη, οι διεξαχόμενοι άγωνες διαπονούν πνεύμα. Όσοι οι Ιάπωνες φιλοκούν οι συνιστούν την διαίτησιν του Ιαπωνικού πνεύματος, έκαστος από τας ξενικάς επιδράσεις.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ

Πώς έλύθη το αίνιγμα της Αρχαιοτέρας Γραφής του Κοσμου

Απόσπασμα του Γερμανού αρχαιολόγου καθηγητού Δρος ΠΟΡΤΑΝΤ

Η ΑΓΓΛΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ 1935

Επί τη έκτι επείσει της ένδρασης της ναυπηγικής των υποβρυχίων του στόλου του III Ράιχ, οι γερμανικοί εφημερίδες έλπίουν το γεγονός της έντός έτους τούσιν μικρού προνοική διαστήματος κατασκευής τούσιν υποβρυχίων δια κρησίζονται διά την χαλάρωσιν του άποκλεισμού τόν όποιον όσκει κατά της Γερμανίας ο βρετανικός στόλος.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ

Πώς έλύθη το αίνιγμα της Αρχαιοτέρας Γραφής του Κοσμου

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ (Ιούλιος). — Ο άρχηγός της αρχαιολογικής αποστολής εις την Έγγυον Άνατολήν καθηγητής δρ Γιόχανς προβή εις οχάγιας εις ένδειξησιν έβδιδώνσιν περι τών άποτελεσμάτων των έρευνών των άποκαφώντων ή άποσπασμένων εις την Βαυθόντιν ή άλλας περιοχάς της Πελοπίου. Λόγω της σπουδαιότητος των ήβδιδώσεων αυτών, αναδημοσιεύσασιν καλύτερα μερικά περιποσά.

